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Career Service - Wintersemester 19/20
Erfasste Fragebögen = 226

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
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Skala Histogramm

1. Zur Person1. Zur Person

Wie haben Sie von der heutigen Veranstaltung erfahren?1.1)

n=224HIS-LSF 41.5%

Newsletter Career Service 6.3%

Stellenwerk 1.8%

Website Career Service 11.6%

Plakate/Flyer 7.1%

Beratung Career Service 3.6%

Freunde/Bekannte 18.8%

Studierendenportal 2.7%

Social Media 6.7%

sonstiges 4%

Wo studieren Sie/haben Sie studiert?1.2)

n=224HHU 93.8%

HSD 0.4%

sonstige Hochschule 0.9%

Sie sind Alumni/Alumna? 4.9%

Geschlecht:1.3)

n=224männlich 27.7%

weiblich 68.3%

divers 0.9%

keine Angabe 1.3%

Ist Deutsch Ihre Muttersprache?1.4)

n=212Ja 84.4%

Nein 14.6%

keine Angabe 0.9%
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Was ist Ihr nächstes Abschlussziel?1.5)

n=224Bachelor of Arts 29.9%

Bachelor of Science 17%

Master of Arts 14.3%

Master of Science 27.2%

Staatsexamen 2.2%

Dr. phil. 4.5%

Dr. rer. nat. 4%

Dr. jur. 0%

Dr. med. 0.9%

Weiterbildender Masterstudiengang (LL.M., Toxikologie, etc.) 0%

Sonstiges 2.7%

An welcher Fakultät studieren Sie?1.6)

n=214Juristische Fakultät 1.9%

Mathematisch-Naturwissenschaftliche Fakultät 38.8%

Medizinische Fakultät 1.9%

Philosophische Fakultät 49.1%

Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät 8.4%

Ich studiere:1.7)

n=222Allgemeine Sprachwissenschaft 4.1%

Anglistik und Amerikanistik 7.2%

Antike Kultur 0%

Betriebswirtschaftslehre (BWL) 5.9%

Biochemie 1.4%

Biologie 10.4%

Biologie - Variante MBIO1 (englischsprachig) 0.5%

Biologie Plus International BA 1.4%

Chemie 1.8%

Comparative Studies in English and American Language, Literature and Culture 0%

Computerlinguistik (integrativ) 0%

Englisch 0%

European Studies (englischsprachig) 0%

Finanz - und Versicherungsmathematik 0%

Germanistik 7.2%

Germanistik und Geschichte 0.5%

Geschichte 7.7%

Industrial Pharmacy 0%

Informatik 6.3%

Informationswissenschaft 1.4%

Informationswissenschaft und Sprachtechnologie 1.4%

Italienisch 0.5%

Italienisch: Sprache, Medien, Translation 0%

Japanologie 0.5%

Jiddische Kultur, Sprache und Literatur 0%
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Jüdische Studien 0.5%

Kommunikations - und Medienwissenschaft 2.3%

Kultur - und Sozialwissenschaftliche Japanforschung 0%

Kunstgeschichte 0.9%

Kunstvermittlung und Kulturmanagement 0%

Linguistik / Linguistik (integrativ) 2.7%

Literaturübersetzen 0.9%

Mathematik 9.5%

Mathematik und Anwendungsgebiete 0.9%

Medien - und Kulturwissenschaften 0%

Medienkulturanalyse 0%

Medienkulturanalyse / Analyse des Pratiques Culturelles 0%

Medizinische Physik 3.2%

Modernes Japan 0.9%

Molekulare Biomedizin 0.5%

Musikwissenschaft 0.5%

Naturwissenschaften 0%

Pharmazie 0.5%

Philosophie 4.5%

Philosophy, Politics and Economics 0.9%

Physik 5%

Politikwissenschaften 1.4%

Politische Kommunikation 0.9%

Psychologie 0%

Rechtswissenschaft (Jura) 1.8%

Romanistik 2.7%

Romanistik: Kulturkontakte und Kommunikation 1.4%

Sozialwissenschaft und Medien, Politik, Gesellschaft 4.5%

Sozialwissenschaften 2.7%

Sozialwissenschaften - Gesellschaftliche Strukturen und demokratisches Regieren 0.9%

Soziologie 0.9%

Medizin (Staatsexamen) 1.4%

Toxikologie 0%

Transkulturalität - Medien, Sprachen, Texte in einer globalisierten Welt 0.5%

Translational Neuroscience (englischsprachig) 0%

Volkswirtschaftslehre 2.7%

Wirtschaftschemie 3.2%

Zahnmedizin 0%
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Fachsemester:1.8)

n=1811.-6. Fachsemester Bachelor 25.4%

über 6. Fachsemester Bachelor 19.9%

1.-4. Fachsemester Master 28.7%

über 4. Fachsemester Master 14.4%

1.-8. Fachsemester Staatsexamen 0%

über 8. Fachsemester Staatsexamen 1.1%

Promotion 10.5%

2. Zum Inhalt der Veranstaltung2. Zum Inhalt der Veranstaltung

Den Inhalt der Veranstaltung fand ich...2.1)
mangelhaftsehr gut n=216

mw=1,6
md=1
s=0,7

50,5%

1

38%

2

9,7%

3

1,9%

4

0%

5

Berufsbezogene Relevanz des Themas2.2)
mangelhaftsehr gut n=220

mw=1,6
md=1
s=0,8

56,4%

1

29,1%

2

11,4%

3

2,7%

4

0,5%

5

Meine Fragen wurden zufriedenstellend beantwortet2.3)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=200

mw=1,6
md=1
s=0,8

56,5%

1

27%

2

16%

3

0,5%

4

0%

5

Ich konnte eigene Fragen und Anliegen einbringen2.4)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=200

mw=1,6
md=1
s=1

66,5%

1

13,5%

2

13,5%

3

5%

4

1,5%

5

3. Zur Didaktik der Referent/innen & zur Arbeitsatmosphäre3. Zur Didaktik der Referent/innen & zur Arbeitsatmosphäre

Lebendige & anregende Darstellung des Themas3.1)
mangelhaftsehr gut n=215

mw=1,6
md=1
s=0,7

55,3%

1

34,9%

2

7,9%

3

1,9%

4

0%

5

Die übermittelten Informationen waren verständlich3.2)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=211

mw=1,3
md=1
s=0,5

71,1%

1

25,6%

2

3,3%

3

0%

4

0%

5

Tempo der Veranstaltung3.3)
zu langsamzu schnell n=210

mw=2,6
md=3
s=0,8

13,8%

1

22,4%

2

58,1%

3

4,3%

4

1,4%

5

Die Arbeitsatmosphäre war...3.4)
mangelhaftsehr gut n=213

mw=1,4
md=1
s=0,6

66,2%

1

25,8%

2

8%

3

0%

4

0%

5

4. Zur Organisation der Veranstaltung4. Zur Organisation der Veranstaltung

Die Veranstaltung wurde ausreichend im Vorfeld
beworben

4.1)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=209

mw=2,7
md=3
s=1,2

14,8%

1

31,6%

2

26,8%

3

19,1%

4

7,7%

5
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Informationsgehalt der Ankündigung4.2)
mangelhaftsehr gut n=206

mw=2,2
md=2
s=0,9

23,8%

1

42,2%

2

24,3%

3

8,3%

4

1,5%

5

Serviceorientierung des Career Service4.3)
mangelhaftsehr gut n=197

mw=1,9
md=2
s=0,8

36,5%

1

40,1%

2

20,3%

3

2,5%

4

0,5%

5

5. Abschließendes Gesamturteil5. Abschließendes Gesamturteil

Mein Urteil zur Hilfestellung für den Berufseinstieg5.1)
mangelhaftsehr gut n=213

mw=1,8
md=2
s=0,8

40,8%

1

39%

2

17,8%

3

2,3%

4

0%

5

Ich gehe nach dieser Veranstaltung motiviert an die
weitere Berufsorientierung/ an die
Bewerbungsphase

5.2)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=208

mw=1,8
md=2
s=0,9

44,7%

1

34,6%

2

17,8%

3

2,4%

4

0,5%

5

Der Besuch der Veranstaltung hat sich für mich
gelohnt

5.3)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=212

mw=1,6
md=1
s=0,8

59%

1

28,8%

2

7,1%

3

5,2%

4

0%

5

Meine Erwartungen an die Veranstaltung wurden
erfüllt

5.4)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=213

mw=1,7
md=1
s=0,9

53,1%

1

27,7%

2

13,6%

3

5,6%

4

0%

5

6. Allgemeine Fragen zur Beurteilung der Lehrveranstaltung6. Allgemeine Fragen zur Beurteilung der Lehrveranstaltung

Ich würde die Veranstaltung anderen Studierenden
weiterempfehlen

6.1)
trifft gar nicht zutrifft vollkommen zu n=210

mw=1,5
md=1
s=0,7

64,8%

1

26,2%

2

6,2%

3

2,9%

4

0%

5

7. Allgemeine Fragen zur Studierendenakademie7. Allgemeine Fragen zur Studierendenakademie

Die von Ihnen besuchte Veranstaltung ist Teil des Angebots der Studierendenakademie, zu der die Abteilungen Zentrum Studium
Universale, Studiengebiet Deutsch als Fremdsprache, Sprachenzentrum, KUBUS (Praxis- und Berufsorientierung) und Career Service

gehören.

Deckt die Studierendenakademie mit ihrem Programm Ihren Bedarf an Schlüsselkompetenzen und über Ihr Fach hinausgehenden
Angeboten ab?

7.1)

n=168Ja 79.8%

Nein 20.2%

Für welche Bereiche würden Sie sich einen Ausbau des Studierendenakademie-Angebots wünschen?7.2)

n=223Schlüsselkompetenzen (z.B. Zeitmanagement, interkulturelle Kompetenz) 19.7%

Fremdsprachen (allgemeinsprachlich) 18.4%

Bewerbung und Karriereplanung 23.8%

interdisziplinäre Veranstaltungen 15.7%

Fremdsprachen (fachspezifisch) 19.7%

Unternehmenspräsentationen und Exkursionen zu potentiellen Arbeitgebern 45.3%

Praxis- und Berufsorientierung 31.8%
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Histogramme zu den SkalafragenHistogramme zu den Skalafragen

Den Inhalt der Veranstaltung fand ich...
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Ich würde die Veranstaltung anderen Studierenden
weiterempfehlen
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6% 3%

trifft gar nicht zutrifft vollkommen
zu

mw = 1.5

s = 0.7

n = 21025%

50%

75%

100%
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Profillinie

Zusammenstellung: Career Service - Wintersemester 19/20

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Zum Inhalt der Veranstaltung2. Zum Inhalt der Veranstaltung

2.1) Den Inhalt der Veranstaltung fand ich... sehr gut mangelhaft
n=216 mw=1,6 md=1,0 s=0,7

2.2) Berufsbezogene Relevanz des Themas sehr gut mangelhaft
n=220 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

2.3) Meine Fragen wurden zufriedenstellend
beantwortet

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=200 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

2.4) Ich konnte eigene Fragen und Anliegen
einbringen

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=200 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

3. Zur Didaktik der Referent/innen & zur Arbeitsatmosphäre3. Zur Didaktik der Referent/innen & zur Arbeitsatmosphäre

3.1) Lebendige & anregende Darstellung des
Themas

sehr gut mangelhaft
n=215 mw=1,6 md=1,0 s=0,7

3.2) Die übermittelten Informationen waren
verständlich

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=211 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

3.3) Tempo der Veranstaltung zu schnell zu langsam
n=210 mw=2,6 md=3,0 s=0,8

3.4) Die Arbeitsatmosphäre war... sehr gut mangelhaft
n=213 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

4. Zur Organisation der Veranstaltung4. Zur Organisation der Veranstaltung

4.1) Die Veranstaltung wurde ausreichend im
Vorfeld beworben

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=209 mw=2,7 md=3,0 s=1,2

4.2) Informationsgehalt der Ankündigung sehr gut mangelhaft
n=206 mw=2,2 md=2,0 s=0,9

4.3) Serviceorientierung des Career Service sehr gut mangelhaft
n=197 mw=1,9 md=2,0 s=0,8

5. Abschließendes Gesamturteil5. Abschließendes Gesamturteil

5.1) Mein Urteil zur Hilfestellung für den
Berufseinstieg

sehr gut mangelhaft
n=213 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

5.2) Ich gehe nach dieser Veranstaltung motiviert
an die weitere Berufsorientierung/ an die
Bewerbungsphase

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=208 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

5.3) Der Besuch der Veranstaltung hat sich für mich
gelohnt

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=212 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

5.4) Meine Erwartungen an die Veranstaltung
wurden erfüllt

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=213 mw=1,7 md=1,0 s=0,9



Career Service - Wintersemester 19/20

01.12.2020 EvaSys Auswertung Seite 9

6. Allgemeine Fragen zur Beurteilung der Lehrveranstaltung6. Allgemeine Fragen zur Beurteilung der Lehrveranstaltung

6.1) Ich würde die Veranstaltung anderen
Studierenden weiterempfehlen

trifft
vollkommen zu

trifft gar nicht zu
n=210 mw=1,5 md=1,0 s=0,7


